
На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града
Новог Сада",  броj  11/19),  поводом разматраіьа Нацрта Одлуке о изменама и допунама
Плана  генералне  реіулациjе  простора  за  мешовиту  намену  западно  од  Суботичког
булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет верског обjекта
на Саjлову),  Скупштина Града Новог Сада  на XVI  седници  од  18.  марта 2026.  године,
доноси

з А к Jь у ч А к

1.   Скупштин.а  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештаj  Комисиjе  за  планове  о
извршеноj  стручноj  контроли Нацрта Одлуке о изменама и допунама Плана генералне
регулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од
Булевара  воjводе  Степе  у  Новом  Саду  (локалитет  верског  обjекта  на  Саjлову)   пре
излагаЕа  на jавни  увид  са  116.  седнице  од  о6.02.2025.  године,  Извештаj  о  обавjьеном
jавном  увиду  у  Нацрт  Одтіуке  о  изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулациjе
простора за мешовиту намену западно  од Суботичког булевара и северно  од Булевара
воjводе  Степе  у  Новом  Саду  (їіокалитет  верског  обjекта  на  Саjлову)  са   145.  Оавне)
седнице од 20.11.2025. године.

2. Закjьучак са Одтіуком и Извештаjима доставити Градскоj управи за урбанизам
и граІ)евинске послове.
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Броj: 35-43/2025-І      V

18. март 2026. године
нови сАд

ґг
учиниh



На оснdву члана 35. став 8. Закона о планираіьу и изградіьи („Службени гласник
Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  -исправка,  64/10  -УС,  24/11,  121/12,  42/1З  -УС,
50/13 -УС,  98/13  -УС,132/14,145/14,  83/18,  31/19,  37/19 -др. закон,  9/20,  52/21,  62/23  и
91/25) и члана 39. тачка 7. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада",
броj  11/19),  Скупіптина Града Новог  Сада  на XVI  седници  од  18.  марта  2026.  године,
доноси

одлуку
о измЕнАмА и допунАмА плАнА гЕнЕрАлнЕ рЕгулАцитЕ

просторА зА мЕшовиту нАмЕну зАпАдно од суБотичког
БулЕвАрА и сFвЕрно од БулЕвАрА воJводЕ стЕпЕ у новом сАду

(локАлитЕт вЕрског оБ1ЕктА нА сА]лову)

члан 1,

Овом одлуком, а на основу Одлуке о изради измена и допуна Плана генералне
реіулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од
Булевара   воjводе   Степе   у.  Новом   Саду   (локалитет   верског   обjекта   на   Саjлову)
(„Службени   лист   Града   Новог   Сада",   броj    50/24)   меіьа   се   и   допуЕуjе   ПЛАН
гЕнЕрАлнЕ рЕгулАци]Е просторА зА мЕшовиту нАмЕну зАпАдно
од суБотичког БулЕвАрА и сЕвЕрно од БулЕвАрА волюдЕ стЕпЕ у
НОВОМ САдУ („Службени лист Града Новог Сада", бр.  15/12, 38/18, 39/18 -исправка,
60/20,  25/21,  16/22 -др.  план  и  10/24  -др.  план)  (у датьем тексту:  План)  за локалитет
верског  обjекта  на  Саjлову -целе  парцеле  бр.  9118/З,  9118/4  и  9118/7,  у  Катастарскоj
општини Нови Сад ІV, укупнє површине од о,31 hа.

члан 2.

У Плану, одеjьак „4. КОНЦЕПЦИJА УРЕВЕІЬА ПРОСТОРА" пододеjьак „4.1.
Претежна намена зЬмjьишта по целинама" део „1. Породично становаіье „Саjлово" ``
став  1. мен,а се и гласи:

„Стамбено  насетье „Саjлово"  настало je  санациjОм 'бесправне  стамбене изірадн,е
северозападно  од  Градског  гробтьа  и  обухвата  подручjе  површине  од  108,29  hа.  Оваj
простор je намеіьен првенствено породичном становаіьу -74,58 ha за 5400 становника, а
преостали  простор  намеіьен je  за  пословаїье,  стамбено-пословну  намену  и  централне
функциjе.  Планиране  су jавне  службе:  основна  школа,  дечиjа установа  и  здравствена
станица,   коjе   са   спортским   парком,   комптіексом   верских   обjеката   и   центра]іним
функциjама чине центар насетьа „Саjлово``." .

У одеІьку „7. СПРОВОТ}ЕІЬЕ ПЛАНА" пододетьак „7.1. Урбанистичке целине
за   коjе   je   основ   за   реализациjу   план   генералне   регулациjе"   подтачка   „7.1.1.
Урбанистичке   целине   или  делови   урбанистичких   целина  за   коjе  je  основ  за
реализацціу  пjіан  генералне  регулациjе  или  делом  птіан  генералне  регулациіе  а
делом план детал,не реіулациjе" став 1. алинеjа осма меіьа се и гласи:



- део урбанистичке целине 1 - где се у оквиру општеірадског центра планираjу и
верски обjекти, и мен,а се подела на jавно и остало іраЇ)евинско земjьиште." .

У  одеjьку  „8.  ПРАВИЛА  УРЕВЕІЬА  И  ГРАВЕІЬА  И  ОСТАЛИ  УСЛОВИ
УРЕВЕІЬА ПРОСТОРА" пододеїьак „8.1. Правила уреВеіьа и граЬеіьа за просторне
целинекоjе  се  спроводе  на  основу  овог  плана"  додаjе  се  нова  подтачка  „8,1.1.
Локалитет општегііадског центра -део целине 1" коjа гласи:

„8.1.1. Локалитет општеградског центра -део цеІіине 1

Комплекс jавних служби

Северозападни  део  обухвата  плана,  површине  о,17  hа,  намен,ен  je  компjіексу
jавних служби.

У овоj  зони  се налази изграЇ)ени обjекат Месне заjеднице „Саjлово",  спратности
П+1, са амбулантом и поштом. дозвотьена спратност износи до П+2 са равним кровом, у3
задржаван,е постоjеhег габарита обjекта.

Простор око обjекта je уреВен, поплочан и озелен,ен, тако да се цела подцелина
може сматрати іраЇ)евински завршеном.

КОмплекс верских обjеката

Верски  обjекат површине  око  190  m2  планира  се у jугоисточном  делу  обухвата
плана.

Обjекат парохиjског дома са станом за свештеника, црквеном канцелариjом и сл.,
површине око 110 m2, ішанира се северозападно од планираног обjекта храма.

Планирана  спратност  обjекта  парохиjског  дома  je  до  П+1+Пк,  а  граВевинску
линиjу  обjекта  треба  дефинисати  у  складу  са  Правилником  о  општим  правилима  за
парцелациjу, реіулациjу и изірадЕу („Службени гласник РС", броj 22/15), а наjман,е на 3 m
одрегутіационелиниjе.

Северно  од  обjекта  храма  планиран je  обjекат  палионице  свеhа  спратности  П,
димензиjа  5  х  3  m,  на  минимаIіноj  раздаjьини  од  3  m  од  северне  границе  парцеле
комплекса.

Новоформирана парцела he имати статус површине осталих намена у функциjи
верског комплекса, на ііовршини од о,14 hа.

Могуhе je ограЬиваіье тако формиране порте верских обjеката, уз препоруку да се
у дневним часовима омогуhи слободан пешачки пролаз измеВу обjекта Месне заjеднице и
Предшколске установе, jугоисточно од подручjа обухвата плана.

УреБеЕье зелених површина

Планира се уреВен,е зелене површине око верског обjекта и парохиjског дома, коjу
je потребно уредити у слободном или  геометриjском стилу.  Озелеіьаваіье je планирати
зеленило  у  централним  и  ободним  деловима  дворишта  верског  обjекта.  Избор  врста



крвеhа,  шибтьа и  цвеhа се не условjьава,  али je препорука да се за  озелеіьавіье користе
врсте са изузетно декоративним своjствима и сукцесивним периодом цветаіьа.

Заступл,еност четинарских и зимзелених врста треба да буде  минима}іно  30°/О  у
односу на лишhарске врсте, како би се ублажио  монотощ ефекат у периоду мироваіьа
вегетациjе.

Услови за изградіьу инсталациjа водне инфраструктуре и прикjьучака
обjеката на исте

Услови за изградн,у водоводне мреже

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површіше, (ако je урбана средина)
измеЇ)у  две  регулационе  линиjе  у  уличном  фронту,  по  могуhности  у  зеленом  nojacy
jеднострано  или обострано уколико je  улични фронт  шири од 20 m.

Трасе ровова за полаган,е водоводне инсталациjе се поставл,аjу тако да водоводна
мрежа  задовоІьи   прописана   одстоjан,а   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраструктуре.

Минимално хоризонтално растоjагье водоводне мреже  од других инсталациjа и
обjеката  инфраструктуре je  о,7  m-1,0  m,  а  вертикално  растоjаіье  водоводне  мреже  од
других инсталациjа и обjеката инфраструктуре о,5 m.

Задате вредности су растоjан,а од спол,не ивице новог цевовода до споІьне ивице
инсталациjа  и обjеката инфраструктуре.

Уколико   ниjе   моіуhе   испоштовати   тражене   услОове      проjектом   предвидети
одговараj yhy заштиту инсталациj а в одовода.

Ниjе   дозвотьено   полагаіье   водоводне   мреже   испод   обjеката   високоградіье;
минимално   одстоjаіье   од   теметьа   обjеката   износи   1,0   m,   али   тако   дане  уірожава
стабилност о бj еката.

дубина укопаваіьа водоводних цеви износи 1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  приктьучка  новопланираног  на  постоjеhи  цевовод,  дубину  прикjьучка свести  на
дубину постоjеhег цевовода

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhоj од
ширине пута за мин. 1,0 m од сваке стране.

На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговараjуhи броj  хидраната
у свему према важеhим щ]описима. Предност дати уірадіьи надземних хидраната

Jавно  комунално  предузеhе  „Водовод  и  канаїіизациjа"  обезбеЇ)уjе  у  нормалним
условима водоснабдеваіьа количину  воде  од  5  l/s  са притиском  од  о,5  Ьага за  потребе
противпожарне заштите (хидрантска мрежа, спринклерски систем ,... ).

За   потребе   санитарне   воде   у   нормалним   условима   водоснабдеваіьа   Jавно
комуна1іно    предузеhе   „Водовод    и    канализациjа"    обезбеВуjе   щ]итисак   на   месту
прикjьучеіьа од 2,5 Ьага.

ВОдоВОдНИ ПРИКJЬУЧЦИ

Снабдеваіье  водом  из  jавног  водовода  врши  се  прикл,учком  обjекта  на jавни
водовод.



Прикjьучак на jавни водовод почин,е од cnoja са водоводном мрежом, а завршава
се у склоништу за водомер, зак]ьучно са мерним уреВаjем.

Пречник водоводног прикjьучка величином и типом водомера одреЬуjе проjектант
на  основу  претходно  урафеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашн,их  инсталациjа  за
обjекат,а  одобрава  Jавно  комунално  предузеhе  "Водовод  и  канализациjа"  у  складу  са
техничким нормативима важеhе Одлуком  о условима и начину организоваіьа послова у
вршеіьу комуналних делатности испоруке воде и уклан,ан,а вода („Службени лист Града
Новог Сада",  бр.  60/10,  8/11-исправка,  38/11,13/14,  59/16, 59/19 и 59/20) и Правилника о
техничким условима за прикл,учеіье на технички систем за водоснабдеван,е и технички
систем канализациjе (Службени лист Града НОвог Сада броj  13/94).

Прик]ьучеіье стамбених обjеката врши се минималним пречником DN 25 mm.
Свака   графевинска   парцела   са   изіраЇіеним    обjектом   мора   имати   засебан

прикл,учак.
Индивидуални  водомери,  за  мерен,е  потрошн,е  воде  за  породичне  стамбене  и

пословне обjекте, поставл,аjу се у засебно изграВеним шахтовима коjи су лоцирани ван
обjекта у парцели корисника о,5 m Од регулационе линиjе.

Потребан   пречник   и   положаj   прикл,учка  треба   бити   дефинисан   проjектом
унутрашіьих инсталациjа обjекта коjи се прикIьучуjе.

Извоgеіье  прикjьучка водовода,  као  и іьегова реконструкциjа су у   надлежности
Jавног комуналног предузеhа "Водовод и Канализациjа" Нови Сад.

Услови за изградн,у канализационе мреже

Трасу  мреже  канализациjе  опште  и  фекаtше  канаїіизациjе полагати у зони jавне
површине измефу две регулационе линиjе у уличном фронту jеднострано  или обострано
уколико je  улични фронт  шири од 20 m.

Минимални пречник фекалне канализациjе je 200 mm.
Трасе фекалне канализациjе сє поставл,аjу тако да задовол,и прописана одстоjаіьа

у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуре.
Минимално  хоризонтално  растоjан,е  од  других  инсталациjа  и  обjеката  инфра-

структуре je о,7 m-1,0 m, а вертикално о,5 m.
Ниjе  дозво]ьено  полаган,е  фекаїіне  канализациjе  испод  обjеката  високоірадіье;

минимално   одстоjаіье  од  темеjьа  обjекта  износи   1,О  п},   али  тако  да  не  угрожава
стабилно ст обj еката.

Сви обjекти за сакуптьаіье и третман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издани и хавариjског изливаіьа

Минимаjіна дубина изнад канаjіизационих цеви износи  1,3  m, мерено од горн,е
ивице  цеви  (уз  испуіьен,е  услова  іірикл,учеіьа  индивидуалних  обjеката),  а  на  месту
прикjьучка новопланираног на постоjеhи цевовод, дубину приктьучка свести на дубину
постоj еhег цевовода.

На  траси  предвидети  изградіьу  довоjьног  броjа  ревизионих  шахтова  на  пропи-
саном растоjан,у од 160-200 DN, а максимално 50,0 m.

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних површина пре
упуштаЕа у а"Осферску канализациjу или канализациjу општег типа Града Новог Сада
мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.



директно одвоЇ)еЕе атмосферских вода са уреЬених водонепропусних површина и
са  кровова обjеката у jавну канализациjу  ограничава се  на  30  l/sЛіа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити  120 l/SЛіа.

Све  количине  изнад  наведених  вредности    мораjу  се  прихватити  ретензиjом  и
поступно упуштати у планирану атмосферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  а"осферских  вода  се  мора  проjектовати  унутар  парцеле
корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиіьа.
Отпадне  воде  мораjу  задовотьити  услове  дефинисане  Одлуком  о  саншарно-

техничким условима за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу (Службени лист
Града Новог сада бр.17/93, 3/9410/01 и 47/06 -др. одлука). Уколико исте не задовотьаваjу
наведене усIіове, мораjу имати одговараjуhи предтретман.

Канализациони прикjьучци

Прикл,учак на фекалну канализациjу почиіье од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.

Пречник   канализационог   прикл,учка   одреЇ)уjе   проjектант,   а   одобрава   Jавно
комунално   предузеhе   "Водовод   и   канатіизациjа",   на   основу   претходно   ураЇ)еног
хидрауличког прорачуна  у складу са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком  о
условима  и  начину организован,а  послова у вршен,у комуналних делатности  испоруке
воде  и  уклаіьаіьа  вода  („Службени  тіист  Града  Новог  Сада",  бр.  60/10,  8/11-исправка,
38/11,  13/14 и 59/16) и Правилником о техничким условима за прикjьучеіье на технички
систем за водоснабдеваіье и технички систем канализациjе („Службени лист Града Новог
Сада", броj  13/94).

Свака  іраВевинска  парцела  са  изграЇ)еним  обjектом   мора  се  прикjьучити  на
канализациону мрежу, ако je она изграВена.

Прикл,учен,е индивидуалних стамбених обjеката врши се минималним пречником
DN 160 mm, а колективних стамбених и веhих пословних минималним пречником DN200
mm.

Ревизионо окно лоцира се у парцели корисника на'0,5 m од реіулационе линиjе
парцеJІе.

Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог изворишта може се прикл,учити на
фекалну канализациjу под условом да постави водомер за мерен,е исцрптьене воде.

Прикїьучеіье  подрумских  и  сутеренских  просториjа,  као  и  базена  на  канатіи-
зациони систем дозвоjьава се само преко аутономног построjен,а препумпаваіьем.

Код  решаваіьа  одвода  употреб]ьених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким условима за испуштан,е отпадних вода у jавну канализациjу („Службени лист
Града Новог Сада" бр.17/93, 3/9410/01 и 47/06 -др. одлука).

Заул,ене а"осферске воде са манипулативних површина као и воде од пран,а и
одржаван,а  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.)  посебном
мрежом  спровести кроз таложник за механичке  нечистоhе  и  сепаратор уjьа и  масти  и
лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент.



Санитарно-фекатіне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишhаваЕа  испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштоваіье услова и сагласности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

ИзвоВеіье приктьучка канализациjе, као и іьегова реконструкциjа су у  надлежности
Jавно комунално предузеhе "Водовод и Канализациjа" Нови Сад.

досадашепЬдтачке8.1.1.-8.1.4.постаjуподтачке8.1.2.-8.1.5.

У  пододеjьку  „8.2.  Правила уреВен,а  и  граВеіьа за  просторне  целине  коjе  се
спроводе на основу планагенераjіне реіулациjе и      пjіана     детал,не     реіулациjе"
подтачка „8.2.3. Поjединачни локалитети" став 1. меіьа се и гласи:

„На графичким приказима „Претежна намене простора, саобраhаjа, регулациjе и
нивелациjе" у размери  1:1000 и  1:2500 датим засебно за Локалитет  1  и 2,  Локалитет 3  и
Локалитет   4,   дефинисани   су   сви   технички   елементи   потребни   за   реализациjу,   а
локалитети су посебно назначени," .

део „Локалитет 5" брише се.

У .одел,ку „10. МЕРЕ ЗАШТИТЕ  НЕПОКРЕТНИХ КУЛТУРНИХ дОБАРА"
пододеjьак „10.1. Услови за изградіьу обjеката, инфраструктуре и уреІ)еіье простора
са аспекта заштите културних добара" у делу „Опште мере заштите евидентираних
непокретнііх културних добара:" после алинеjе друге додаjе се алинеjа треhа коjа гласи:

„-Инвеститфима изградїье нових обjеката и инфраструктуре, у обухвату измена и
допуна предметног плана je потребно указати на Члан 109, Закона о културним добрима
(„Сjіужбени  гласник  РС",  бр.  71/94)  да,  уколико  при]іиком  извоВен,а земІьаних радова
наиВу   на   археолошко   налазиште   или   предмете,   скеїіетне   налазе,   остатке   стариjег
наслоjаваіьа и подземне структуре, одмах без одлагаіьа стану, оставе налазе у положаjу и
на месту на коjем су наВени и обавесте надлежни Завод за заштиту споменика крrлтуре.".

У одетьку „14. ПРИМЕНА ПЛАНА" став 2. у тачки 3. подтачка 3.8. брише се.

члан 3.

Саставни део ове одлуке су следеhи графички прикази:

ФорматЛ'азмера
1.1.  Извод из Генералног урбанистичког плана града Новог Сада до 2030.

године -Граница Плана са претежном планираном наменом простора ............ „ .... А4

1.2.  Извод из Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно
од Суботичког` булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду -
Претежна намена простора са планом саобраhаjа, регулациjе и нивелациjе .......... А3



2.       СпровфеЕе Плана ....... „ .........................  1:500

3.      План намене површина .........,......,.......,  1:500

4.     План регулациjе површинаjавне намене ................... ' ........... "   1:500.

члан 4.

Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену западно од Суботичког бутіевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом
Саду (локалитет верског обjекта на Саjлову),  садржи текстуални део коjи се обjавjьуjе у
„Службеном листу Града Новог Сада", и крафичке приказе израЬене у три примерка, коjе
своjим потписом оверава председник Скупштине Града Новог Сада.

По jедан примерак потписаног оригинала чува се у Скупштини Града Новог Сада,
Градскоj  управи  за урбанизам  и  графевинске  послове  и  Jавном  предузеhу  „Урбанизам"
Завод за урбанизам Нови Сад.

документациона  основа  ове  одлуке  чува  се  у  Градскоj  управи  за  урбанизам  и
гра$евинске послове.

Одтіука о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом
Саду  (локалитет  верског  обjекта  на  Саjлову),  доступна je  на  увид jавности  у  згради
Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зреіьанина броj 2, и путем интернет стране
vvw.skuрstіпа.поvіSаd.гS.

члан 5.

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана обjав]ьиваіьа у „Службеном ]іисту
Града Новог Сада".

рЕпуБликА срБигА
АутономнА покрАтинА в отв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj:  35-43/2025-І

18. март 2026. године
нови сАд

дседница
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На основу члана 27. став 2. тачка 4. Правилника о садржини, начину и поступку
израде докумената просторног и урбанистичког планиран,а („Службени гласник РС",
броj З2/19 и 47/25),

изтАвл,уJЕм дА тЕ тЕ нАцрт одлукЕ о изі\шнАмА и допунАмА
плАнА гЕнЕрАлнЕ рЕгулАцитЕ простоіА зА мЕшовиту нА№ну
зАпАдно  од  суБотичког  БулЕвАрА  и  сЕвЕрно   од  БулЕвАрА
ВОJВОдЕ СТЕПЕ У НОВОМ САдУ (локаjіитет верског обjекга на Саjлову):

-  припрЕмJьЕн  у  склАду  сА  зАконом  о  плАниFАн,у  и
ИЗГГАдНіИ И ПРОПИСИМА дОНЕТИМ НА ОСНОВУ ОВОГ ЗАКОНА, КАО
и дА JE

- припрЕмjьЕн и усклАт)Ен сА извЕштАJЕм о оБАвл,Еном
тАвном увиду.

одговорниурБАнистА{{;`\:і

У Новом Саду, 24.12.2025. године

.`l',,:.=l.   Іm':1,.   і1').1.        /   '

\`_,,...,,1J,::,ї,':'.-,..:~,,`.:`;,..`
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рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАJинА в отводинА
грАд нови сАд
скупштинА грддА новог сАдА
коі\шіси1А зА плАновЕ
Броj: V-35-4З/25
дана: 06.02.2025. годиненови сАд

извЕштАJ
О ИЗВРШЕНОJ СТРУЧНОJ КОНТРОЛИ НАЦРТА ОдЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И

допунАмА плАнА гЕнЕрАлнЕ рЕгулАци]Е просторА зА мЕшовиту
нАмЕну зАпАдно од суБотичког БулЕвАрА и сЕвЕрно од БулЕвАрА

воІводЕ стЕпЕ у новом сдду (локАлитЕт вЕрског оБтЕктА нА
сА.лову) прЕ излАгАіьА нА JАвни увид

Стручна контрола Нацрта одлуке о изменама и допунама П]іана генералне регулациjе простора за
мешовиту намену западно од СуботишtОг булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом
Саду (локалитет верског обjекта на Саjлову), обавjьена je на 116. седници КОмисиjе за планове
коjаjе одржана дана о6.02.2025. године у зіради JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, у
свечаноj сали "Милош Савиh" на треhем спрату са почетком у 9,00 часова.

116. седници присуствовали су:  Радон,а дабетиh, председник Комисиjе, Васо Кресовиh и Иван
Бракочевиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секретар и члан КОмисиj.е за планове.

Седніщи  су  присуствовали  и  представници  JП  "Урбанизам"  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад,
Градске  управе  за граЬевинско  земjьиште  и  инвестициjе,  Градске  управе  за заштиту  животне
средине и Градске управе за урбанизам и граВевинске послове.

Након уводног образложеіьа одговорног урбанисте из JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
Сад, као обраФивача п]іана, КОмисиjа je констатовала следеhе:

даjе Одлука о изради измена и допуна Плана генераjіне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет
верског  обjекта    на  Саjлову),  усвоjена  на  ПІ  седници  Скупштине  Града  Новог Сада од  27.
септембра  2024.   године   ("Службени  лист  Града  Новог  Сада"   броj   50/24)  са  Решен,ем  о
неприступаіьу изради стратешке процене утицаjа одлуке о изменама и допунама Пгіана генералне
регулациjе простора за мешовиту намену западно од Суботичког булевра и северно од Булевара
воjводе Степе у Новом Саду на животну средину.

Концептуални оквир измена и допуна  Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботишtог булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локаjіитет
верског обjекта на Саjлову) био je на раном jавном Увиду у периоду од 17. октобра 2024.године
до 3 1. октобра 2024.годше.

Нацрт одлуке о изменама и допунама Плана генералне регу]іациjе простора за мешовиту намену
западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет
верског обjекта на Саjлову), изради]ю je Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови
сад..

1



На 116. седници одржаноj 06.02.2025. године, Комисиjа за планове разматратіа je Нацрт одjіуке о
изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту намену западно од
Суботичког булевара и  северно  од Булевара воjводе  Степе  у Новом  Саду  (локалитет верског
обjекта на Саjлову), и том приликом констатовала да je текст за Нацрт одлуке припрем]ьен у
ск]іаду са Законом о планиран,у и изградіьи ("Службени і`ласник  Републике Србиjе", бр. 72/09,
81/09-исправка,  64/1О  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  8З/18,
31/19 и З7/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и 62/23) уз потребне корекциjе.

Комисиjа за план9ве сматра да je потребно допунити Нацрт одлуке са ірафичким приказом карте
спровфеіьа. Графички и текстуално потребно дефинисати постоjеhи обjекат коj.и се задржава са
могуnношhу доградн,е.

Након  корекциjа  и  усаглашаван,а  са  ставовима  Градске  управе  за  іц]описе,  Нацрт  одтіуке  о
изменама  и допунама ПІіана  генералне  регулациjе  простора  за  мешовиту  намену западно  од
Суботичког булевара и  северно  од Булевара воjводе  Степе у Новом  Саду (локалитет верског
обjекі`а на Саjлову), може се упутити у даjьи поступак доношен,а плана, у складу са  чjіаном 50.
Закона  о  планираіьу  и  изградіьи  ("Службени  гласник  Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-
исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13-УС,  50/13-УС,  98/1З-УС,132/14,145/14,  83/18,  31/і9,
37/19-др.Закон, 09/20, 52/21 и 62/23).

Оваj Извештаj je саставни део Записника са 116. седнице Комисиjе за планове од о6.02.2025.
године.

Извештаj доставити:
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градскоj управи за граБевинско земjьиште и инвестициjе
3. Градскоj управи за урбанизам и граБевинсіtе послове
4.Члану Градског веhа за управу, прописе и урбанизам
5.Архиви.

т--.-_---_:`_::-_-_----,.:,,,.,;\,

Нада Милиh, дипл.инж.арх. -мастер Ра#оЇЬадабетиh,дипл.инж.арх.
/`

Вд Начелника
Градске управе за урбанизам и граЬевинске послове



рЕпуБликА срБиїА
АутономнА покрАтинА в о]в одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог `сАдА
КОМИСИJА ЗА ПЛАНОВЕ
Броj: V-35-43/25
дана: 20.11.2025.године      9нови сАд

извЕштАJ
о оБАвл,Еном JАвном увиду у ПАцрт одлукЕ о измЕнАмА и

дОПУНАМА ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЛ ПРОСТОРА ЗА МЕШОВИТУ
НАМЕНУ ЗАПАдНО Од СУБОТИЧКОГ БУЛЕВАРА И СЕВЕРНО Од БУЛЕВАРА

ВОЛ3ОдЕ СТЕПЕ У НОВОМ САдУ (ЛОКАЛИТЕТ ВЕРСКОГ ОБJЕКТА НА
сАJлову)

Комисиjа за ішанове Скупштине Града Новог Сада, на 145. Оавноj) седници коjаjе одржана
дана 20.11.2025. године у згради Скупштине Града Новог Сада, Улица Жарка Зреіьанина броj
2, Нови Сад, у плавоj сали, разматрала je Извештаj ОбраВивача плана о спров.еденом jавном
увиду  у  Нацрт  од]іуке  о  изменама  и  допунама Плана генералне регулациjе  простора за
Мешовиту наМеНУ ЗаПадНо од СУбоТИЧког булеваРа И Северно  од БУЛеВаРа ВОjВОде СТеПе у
НОвом Саду (локалитет верског обjекта на Саjлову).

і45.  Оавноj)  седници  присуствовали  су:  Радон,а  дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран
Вукадиновиh, замениі{ председника Комисиjе, Милан Ковачевиh и Иван Бракочевиh, чjіанови
Комисиjе и Нада Милиh, секретар и члан КОмисиjе за планове.

Седници су присуствовали и представници JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад,
Градске управе  за урбанизам и граБевинске посїіове Града Новог  Сада,  Градске управе за
заштиту животне средине Града Новог Сада и Градске управе за гра$евинско земтьиште и
инвестициjе Града Новог Сада.

Након уводног образложен,а представника JП "Урбанизам" Завод 'за урбанизам Нови Сад, као
обра$ивача плана, Комисиjа je констатовала следеhе:

`да je Одтіука о изради измена и допуна Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
_     _   намену западно од Суботичког.булевара.и северно од Булевара воjводе Степе у НОвом Саду

(локатіитет верСког обjекта на Саjлову), усвоjена на ІІІ седнИци Скупштине Града Новог Сада
од  27.09.2024.  године  ("Службени  лист  Града  Новог  Сада"   броj   50/24)  са  Решеіьем  о
неприступаЕу  изради  стратешке  процене  утицаjа  одлуке  о  изменама  и  допунама Плана
генералнєрегулациjепросторазамешовитунамєнузападноодСуботичкогбулевараисеверно
од Булевара воjводе Степе у Новом Саду на 7іtивотну средину.

КОнцептуални  оіtвир измена и допуна Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду
(локаjіитет верског обjеіtта на  Саjлову)  био je  изложен на рани jавни увид у  периоду од
17.10.2024. године до 31.10.2024. године.
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Нацрт одлуке о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену заПадНО Од СУбОТИЧКОг булевара и северно од Булевара воjводе Степе У НоВОМ Саду
(локалитет верског обjекта на Саjлову)  израдило je Jавно предузеhе  "Урбанизам"  Завод  за
урбанизам Нови Сад.

На 116. седници одржаноj 06.02.2025. године Комисиjа за планове разматралаjе Нацрт одлуі{е
о изменама и допунама Плана генераІше регулациjе простора за мешовиту намену западно од
Суботичі(ог булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду (локалитет верског
обjекта на Саjлову) и том приликом констатовала да je текст за Нацрт одJіуке припремтьен у
складу са Законом о планиран,у и изградЕи ("Службени гласник Републике Србиjе", бр. 72/09,
81/09-исправка, 64/10 -УС, 24/11,121/12, 42/1З-УС, 50/13-УС, 98/1З-УС,132/14,145/14, 83/18,

31/19 и 37/19-др.Закон, 09/20,  52/21  и 62/23) уз потребну корекциjу. Потребно je допунити
Нацрт одтіуке са графичким приі{азом іtарте спрово$єіьа и графички и текстуално дефинисати
постоjєhи обjекат коjи се задржава са могуhношhу доградн,е.

Нацрт одлукє о изменама и допунама Плана генералне регулациjе простора за мешовиту
намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjводе Степе у Новом Саду
(локалитет верског обjекта на Саjлову) je изложен на jавни увид у периоду од 30 дана и то од
о3.10.2025. године до о1.11.2025. године (чиjєjе оглашаваіье обjавjьено у листу "дневник" од
о3.10.2025. године).

У току jавног увида доставjьена je 1 0єдна) примедба и 4 (чєтири) мишл,еіьа ималацаjавних
овлашhен,а.

Одржа]заіье jавне седнице Комисиjе за планове обjавjьено je у дневном листу „дневник" дана
о3.10.2025. године (заjедно са текстом огтіаса за jавни увид) а промена места одржаваіьа jавне
седнице  оглашена je  у  дневном  листу  „дневник"  дана  17.11.2025.  године.  Оба  обавештен,а
обjавл,ена су и на интернет страни Града Новог Сада.

На  145.  Оавноj)  седници. одржаноj  дана  20.11.2025.  године,  Комисиjа за планове разматрала
пристигле  примедбе  и  мишjьен,а  ималаца  jавних  овлашhен,а.  Том  приликом  Комисиjа  je
закIьучила:

Примедбу je доставила „Српска православна црквена опінтина новосадска", Нови Сад.

іІ"ґй,6ібаб'ьоі,1:
„Српска православна црквєна општина новосадска", Нови Сад

Примедба се састоjи из два дєIіа:

У уводном делу паводи  се да се предметним изменама Плана предвиt)а комплекс
верверских обjеката и то: верски обjеі(ат површине око  190m2, офеката парохііjског дома са
станом за свештеника и црквеном канцелфцjОм површине 1 l 0m2.
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Новоформирана парцела има статус површине осталих намена у функциjи верског
обjекта, не планира се огра$иваіье како би се омогуhио с}юбодан пешашси пролаз измфу
обjекта Месне заjеднице .и Прешколсі(е установе.

-          У  првом  делу  примедбе  тражш  се  планиран,е  и  изградн,а додатног  обjеісга
палионице свеhа, димензиjа 5,00 х 3,00 m, северно од обjекта храма на парцели комплекса
верских обjеката, у сктіаду са приложени ситуационим решен,ем:

-          дрги део се односи на теіtстуални део плана у іtоjем се наводи рескрикциjа
ограВиваіьа планиране парцеле комплекса верских обjеката, шго je образ]южено следеhим:

„Парохиjсі{и дом представтьа стамбени обjекат у коме са своjом породицом борави
свешгеник. Сматрамо да ниjе животно прихваттьиво, као и да je краjн,е небезбєдно, да іьегов
дом буде на овqj  начин лоциран практично на jавноj  површини са слободним приступом
сваком лицу.
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Поред тога, оставjьан,е отворене парцеле на коjоj. се налази Храм и Палионица свеhа,
додатно су небеЗбедни у ноhним сатима и могу довести до озбил,них последица ако Се на оваj
начин остави слободан прилаз треhим лицима." Истакнуто je и да не постоjи нужност оваквог
пролаза, будуЇіи да постоjи несматана комуникациjа са Улицом драгомира Боjаниhа Гидре.

КОмисиі.а  за  планове    делимично  прихвата  примедбу  у  складу  са  образJіожеіьем
обраВивача наведеним у Извешта5у о спроведеном jавном увиду.

Мишл,еіьа су доставили:

1.         ЕJіектродистрибущ].а Србиjе доо Беоґрад;
2.          „Покраjински завод за заштиту природе", Нови Сад;
3.         „Завод за заштиту споменика іtултуре Града Новог Сада", Нови Сад;
4.         „Пошта Србіjе", Београд.

ййїй"#"й!
Електродистрибуциjа  Србиjе доо Београд je доставила позитивLо Мишjьеіье брQj  12.01-
7081Л46-25 од о9.10.2025. године да нема примедби и сугесщjа на Нацрта Плана.

КОмисцjа за планове прихвата Миш]ьеіье.

№h.tІьі;Jбчььі2:
Локрqjински завод за заштиту природе", НОви Сад у достав]ьеном Миштьен,у брQj 03

020-3070 од 10.102025. године констатуjе да су издати ус]юви зашгите природе интеірисани

у Нацрт одлуке о изменама и допунама Плана генераjше регулащjе, као и даjе Завод сагласан
да предме'гни Нацрт буде прихваhен као финална верзиjа планског документа.

Комисиjа за планове прихвата Мишjьеmе.

мйй.Jьь-Еь,,б
„Завод за заштиту 6поменика културе Града Новог Сада", Нови Сад у МишJьеіьу  броj

182/10-2024 од 14.10.2025. године констатуjе да je у плански документ потребно унети и меру
заштите простора коjа гт;аси: „Инвеститорима изградн,е нових обjеk;та и инфраструктуре, у
обухвату измена и  допуна предметног плана je потребно  указати  на Чтіан  109.  Закона  о
културним  добрима  („Сл}жбени  гласник РС",  бр.  71/94)  да,  уколико  прилиі{ом  извоВеЕа
земjьаних радова наиЬу ііа археолоші{о налазиште или предмете,  скелетне на]іазе, Остатке
стариjег  наслоjаван,а  и  подземне  структуре,  Одмах  без  одлаган,а  стану,  оставе  налазе  у
положаjу и на месту на і{ojем су наЇ)ени и обавесте надлежни Завод за заштиту споменика і
културе. ", што je дефини6ано и у условима Завода за заштиту споменика, издатим о4.Об.2024. !
године под броjем 182/8-2.:024.

Комисиjа за планове прііхвата Мишл,еіье у складу са образложен,ем обраDивача.



мжй#їбьt;і./4і
„Пошта  Србщ.е",  Беокрад  У  мишjьен,у  броj   2025-134503/4  од  29.102025.  године

констатуjе да се у границама обухвата птіанског подручjа наjіази jединица пошганске мреже
21141 Нови Сад, улица ГОріье Сqjjюво брQj 37, коjа функционише као пріфемно - испоручна
поіпта.

КОмисиjа за планове прихвата Мишл.еіье.

Саставни део  овог Извештаjа je и Извештаj  обраВивача пІіана о спроведеном jавном
увиду у Нацрт одлуке о изменама и допунама Плана генералне реіулациjе простора за
мешовиту намену западно од Суботичког булевара и северно од Булевара воjіюде Степе
у Новом Саду (локалитет верског обjекта на Саjлову) од 14.11.2025. године.

Сходно члану 50.   Закона о планираіьу и изгі)адіьи, Извештаj се доставJьа обраtіивачу
плана на надлежно поступан.е.

Након поступаіьа по овом Извештаjу, обраВивач плана he плански документ доставити
надлежном органу градске управе ради уііуііиваіьа у прощдуру доношеіьа.

Оваj  Извештаj  je  саставни  део  Записніжа  са  145.  седнице  Комисиjе  за  п1іанове  од
20.11.2025. године.

прЕдсЕдник комисит.Е

Р'адон,адабетиh,дипл.инж.арх.



Вд Начелника

Градске управе за урбанизам и гра§евинске послове

деj ан Михаjловиh
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извЕштАJ
ОСПРОВедеІІОМjаВНОМУВкууНацртодЛуіюоизменаМаИдопУНамаПЛаІІа
генералнереіулациjепросторазамешовіітунам,ещrзападноодСуботичкоГ

булевараИсеі}ерііоодБулєmравоjводсСтепеуНовомСаду(лоі€алитстверСког
обjекта на СаjЦ.9ЕУ)

ГрадоначелникГрадаНовогСададонеоjєдана13.05.2025.і.одіше,закIьучакброj:З5-
4З#025-ІІ,  да  се  утврВуj.е  Нацрт  одjіуке  о  измєнама  и  допунама  Плана  генералне
регулациj.епросторазамешовитунамєнузападноодСубо.тишtогбулевараисєверноод
Буїіевара воjводе Степє у Новом Саду (іюкалитет вероког обjеісі.а на Саjлову), излаже
на jавни увщ у траjаіьу од 30 дана ш то од о3. окгобра .2025. године до о1. іювембра
2025. године,  сваког радног дана, у холу зкраде m  "Урбанизам", Завод за урбанизам
Нови  Сад,  Булевар  цара  Лазара  3,  у  времену  од    9,00  до  14,00  часова,  као  и  у
просториj.амаМеснезаj.едіицє„Саjлово",НОвиСад,УjщаГОрн.еСаjловоброjЗ7.

Jавна  седница Комисиjе  за пііанове,  одржайе  се 20.  іювембра 2025.  і`одине у
згради  Градске управе  за урбанизам  и граВевинске  посJюве,  Улица школска броj  3,
Нови Сад са почетком у 9,00 часова.

У оставJьеіюм року за доставjьан.е примедби, dреддога и сугестиjа стигjіо je 5
мишjьен,а и примедби.

Мишл,еіьа и іримедбе су поднели:
1.   „Електроприврєда Србиjє" Ад, Бєоград -міппл]еіье
2.   „Покраjински завод за заштиту природє", Нови Сад -миш1ьен,е
3.   „Завод  за  заштиту  спомениі€а  културе  Гр`щ_а_  Цовог..С.адLа"_,.  Н8ви  Сад  -

мишjьеЕе
4.   „ПОшта Србиjе", Беокрад -мишjьен,е
5.   „Српска православна црквена опшша новосадска", Нови Сад -примедба

1.   „Елсістропривреда Србиjе" Ад, Бєоград
У  миш]ьєіьу  се констатуjе да нема примедби  и  сугєстиjа на Нацрт  одлуке о

изменамаидопунамаПланагенералнерєгулациjе.
•         -<.``.     ``.    ;````    .`

Г1И Б:  100237773

текуhwрачун:-БанкаИнтеса:160-923В24і}В

Mа"ііибро|..08113700
" Баііка Г|Оштаііска штедионица: 200.2632220102934-З1
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Нацрт одлуке о изменама и допунама Пjіана генералнє регулщиjе, као и да je Завод
сагласвн да предметни Нацрт буде прихваhен као финална верзиjа планског докрrмента.

3.   „Завод за заштиту споменика културе Града НОвог Сада", Нови Сад
У мишjьен.у се констатуjе да je у шански докуменг потребно унє" и меру

заіпште    простора    коjа    гласи:    „Инвеститорима    изградіье    нових    обjеката    и
инфраскруктурє, у обухвату измена и допуна предметног пjіана je потребно указати на
Члан 109, Закона о културш" добрима („Службени ґласник РС", бр. 71/94) да, уколико
приликом изво$ен,а зем]ьаних радова наифу на археолошко налазиіпте или предмете,
скелетне  налазе,   Остатке   стариjег  наслоjаваіьа  и   подземне  струіtтуре,   Одмах   без
ОдJіаган,а стану,  оставе налазе у положаjу и на месту на коjем су наВени И ОбаВеСте
надлежни Завод за заштиту споменика културе.  ",  што je дефинисано и у усjіовима
Завода за заштиту споменика, издатим о4.06.2024. године под броj.ем 182/8-2024.

Примедба се прихвата.

ОбразлDжеіье:
У  основни  текст  ііJіанс.ког  документа,  у  одеjьак  10.1.  „Услови  за  изградіьу

обjекаТа, инфраструктуре и уре§ен,є простора са аспекта заштите културішХ дОбара"
биhе додати услови заштите Завода за заштиту споменика Града Новог Сада.

4.   „ПОіпта Србиjе", Београд
У шшJьеЕу се констатуjе да се у гранщама обухвата планског подручjа налази

jединица  поіцтанске  мреже  21141   НОви  Сад,  улица  Горіье  Саjлово  броj  37,  коjа
функционише као приjемно -испоручна пошга.

5,   ,,Српска православна црквена општина новосадсіса", Нови Сад

Примедба се састоjи из два дела:

-    У првом делу примедбе тражи се планираіье и изградн,а додатног обjеіпа
палионице  свеhа,  димєнзиjа  5,00  х  З,00  m,  северно  од  обjекта  храма  на
парцели комплекса верских  обjеката, у  сі(ладу  са приложени ситуационИМ
решеіьем:

•`                       ,``.``



-    други део се односи на тексціални део плана у коjем се наводи рестрикциjа
окра$иваЕа   планиране   парцеjіе   комmіекса   верских   обjеката,   што   jє
образjіожено следеhим :
„Парохиj.смдомпредсmвjьастамбениобjекатукомесасвоjомпородицом
борави  свештеник.  Смац]амо  да ниjе  животно  прихватjьиізо,  као  и  да j.е
краjн,е небезбедно, да іьегов дом буде на оваj начин лоциран практично на

і.авноj   површини   са  -слободн"   прйбТт-у-п-6й-сваком  лицу.   Поред  тощ
остаі3jьаіье  отворене парцеIіе на коjоj  се  налази Храм  и Паjіионица  свеЬа,
додатно  су  небезбедни  у  ноііним  сатима  и  могу  довести  до  озбиJьних
последицаакосенаоваjначиноставислободанкрилазц}єііимJщИма."

Примедба се прихвата.



Образложеіьє:
У текстуа]іном делу плана, у оі

- део  целине  1",  у  пододеjьку  „КоЖ%k.:{`іЇлс.к-і--`;jj-е-к-а-т;€-€--д::-аГd:`се следеhа
правила изірадЕье за обjекат палионице свеhа: „Северно од обjекта храма планиран
je  обjекат  палионице  свеhа  спратности  П,  димензиjа  5  х  3  m,  на  минималноj
разд8jьини од 3 m од северне гранще парцеле комплекса.". ТакоВе, оставиhе се и
моіуhност  ограВиван,а  комплєжса  верских  обjеката,  уз  напомєну да  сє  омогуhи
несметан пролаз прєrсо парцеле у`дневним часовима.

Руководилац израде плана:
Марко Стоj ановиh, дпіл.инж.арх.
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